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Umfrage: Mehrheit der Männer findet "MeToo"-Debatte übertrieben

Berlin, 01.02.2018, 13:38 Uhr

GDN - Die sogenannte "MeToo"-Diskussion über sexuelle Belästigung schießt in den Augen vieler Männer in Deutschland über das
Ziel hinaus. 53 Prozent der männlichen Bevölkerung findet die Debatte übertrieben, so eine Allensbach-Umfrage für die am Freitag
erscheinende "Frankfurter Allgemeine Woche". 

Unter den Frauen sagen nur 38 Prozent, dass die MeToo-Debatte ihnen zu weit gehe. Konkret hatte das Umfrageinstitut allerdings
eine vergleichsweise komplizierte Frage mit folgendem Wortlaut gestellt: "Neulich sagte jemand: `Die ganze Debatte über sexuelle
Belästigung schießt etwas über das Ziel hinaus. Bald müssen Männer ja Angst davor haben, Frauen Komplimente zu machen.` Sehen
Sie das auch so, oder sehen Sie das nicht so?" Insgesamt wurden 1.400 Personen befragt. Unter allen interviewten Männern und
Frauen konnte oder wollte jeder Fünfte gar nicht konkret darauf antworten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-101481/umfrage-mehrheit-der-maenner-findet-metoo-debatte-uebertrieben.html
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